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1.

288 = 907 =g gIo%I% — 38! — yo|m@ 9x4=36.

2.
flx)=2"—z—1008 f'(z)=32"—10|22 f'(1)=2.

w

4% {a,}o BHIZ 102t 1 a, =3" 0| > 00|22 2E 0| Y4OICh,

a5 —a, = 6a;,0N YHS ¢, 02 LI+ —r=601A r=30|1, a; =a, X3* =27,

>

ook

b f(x)7f r=a0A 90|22 ¢’ +a=—a+8, a2+2a—8=(a+4)(a—2)=001|k| a=2,

wv

i 2
A P7} AH2AMKEH 20| 20|22 sinf = ——, cos@z—— 0 =—20|C}.
F H2AMEH 2[9] Ao 7 f |Ct
[CF2LA cos(g— 9)>< tanf = sinf< tanf =— %
6.
(£2)-)00|1 28t0| 2802 (22H-)0M va—b=0, a=0b"0|Ct,
TR (T L
70 x ro0 X ( \/a:—i-a—i-\/_ 2\/5
1 1 1 3
(o] [=! =—. ag=— --- b= —0|C} 2}k ==
122 ava 3 9= b 2|f. f2tA a+b 1
7.

a, b7t Y£0|EZ cosx = bO|H cosx+a # cosx — b7} E|0],

cosz <bOIN & ZN y= f(z), y=g(z)7} BHtOF SiT}

2 cosz < bo|T 0 <z < 2moA H&A cosz+a=—cosz+ b2 AZ0|
b—a b—a

2

=—1, a—b=20|C}L.
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= 3My=f(z), y=glo)e 2T 2M z=n0| Cfsif cfzlo|2z2
T &40 J2ioTt 2 3 HoATH BHT| feiMe AN x=m 2of|lA THAOF BiC.
fm)=a—1, g(r)=|—1-b|=b+1022, a—1=b+1, a—b=2.

fl(ac—l-l)f(:r)dx Z/llf(x)dx+601|k| flle(q;)dx: Q=E

1

1
/ 23+ ax’dr= %a=601|}\‘| a=09,
-1

0.

7
Enan =a, +2ay,+ -+ +7a,0|12

n=1

Z +(a, +a,)+ -+ +(a, +a,+ -+ +a,)="Ta, +6a,+ -+ +a,

n=1

7 7
olgz Y ina,+ Y, S, =8(a, +a,+ -+ +a,)=50+190 = 2400]c}.

n=1 n=1

m2tN S =a, +a,+ -+ +a;, =30.

-_—

0.
b f()7h A MAlel JyoM B7Ktez f'(z) = 00|Ct,
"(@)7t olatet40ln f7(3) =00|22 YHA f'(z) =02 322 ZHELt

0%

. £(2)=30/22, f'@):%(x—g)?ow Fl@)=2@—37+ 2oy,

AN

2= 2 20 ot /”f(ﬂdt > 00|22 f(r)9| 3t RYNES Flz)2t 8t

Fz)—Fla) =0, Flz) > Fla)o|22 8t Fz)7t = =a0N 2A0|Ct & f(a)=00]LC}.

é(a—3)3+

24
- =00 (a—3)* =—80|2& a=10|T,

7

24 24 48

fla+5)=f(6)= 7+7: -



11.
A POl AlZt tOAMQ 255 v =3t —12at0|1, A|Zt tOM2Q] 7}&EE v’ = 6t — 12a0]C}.
ANzt t=f(a)olM v'=00|22 f(a)=2a0|1,
A P7t ANIZt t =00M t = 6a7tA| O|ETt HEl=
6a 4a 6a .
f |v|dt = 12at — 3t* dt+ 3t —12at dt= 324> + 324° = 644°
0 4a

0l22 g(a) = 64d°0IC}. Wt £(3)+g(1)=6+64 = T70.

12.
44 44/11
# 09 ot —mola2 @ 09 252 Zols gom
_ BC 4411
& Sn(zBAC) . 7 oM BC= /11 0[ct.

cos(£BAC) = %OIDE, ME ACQ| ZOIE w2t sl TARIYAI0| 2lsto]

3
1+x2—2x><Z=11, 20 —32—20=0 --- (x—4)(2z+5)=0, = =40|c},

AB: AC =1 4012 Zo| Ojsttel 420] o) CD = 5 x Vil 0l,
Az2ts ACEQ| oHeio] o Oo|E=2
CE___avin VT 3\F
sin(ZEAC) 7 OlA sin(£EAC) = - ———, cos(£EAC) = olck.
kA AC 20 _10v2
cos(£EAC) 3,2 3
13.
a, (a, =b,)
{Cn}o 2= AHs nof| U5t ¢, —{ = DR=AIZICEH
b, (a,<b,)

= 2% {a), {b,}0 B 20| AeI40/02, 22| BHE p, g2t st
a, bp D, q2| 20| B& AHPO|CY,
p=qQl 8%, & AHL nof| CHetof a, =0,0|122

11
cg—¢ =0p=11, p= ?Ol E|0| 20|Ck



p<qQl B2, n=3¥ Mf ¢, =a,0|11 n=4Y U ¢, =0,0|CtL
2, ¢g—c¢ =2p+3¢q=110N p=1, ¢=30|Ck
0] 42 ZE AL nof| CHstY b, =3n—40|B2 b, =—10| &[0 2#0|C}

p>q 2, n=34 M ¢, =00l n=4Y If ¢, =a,0|C
=2, ¢g—¢ =2q+3p=110M ¢g=1, p=30|Ct
0] 42 2E A nof| CHSI b, =n+6, a, =3n0|BE FAHQ| RS TFAFICE

I2tA a, + ch =3+ an + Ean 3+3b, +7a, =3+24+147 =174

n=1 n=1 n=

14.

pey L0 oy < 9@ T06)

n=12 o L0790 _ y0) 4) < 40)

n=2g 1 2090 - 1) 40) = g)0lmz 50)=g(1)012

g(0)=g(2)2 m, g(0)=g(1)=g(2)=g@B)= -

0|22 DE A%z nof sty g(n—1)=kolCk

f(0)=o00]22 77t [0, )of| g(z)= f(z)! T2t (o, B) (< B)7}

7~H6J t0 7FASHH, o > 00| G ooO0|Ct,
4 g(z)7h A4 Ao 2oA DlRIMsstaE,
( )=F(B)=k, f'(a)=f"(8)=00[0{0F &tLt, S0 Hzloi| ofsto] 272+ (o, 3)0f
[ (c) =091 c7t 2504, 4 f(x)7} Aaretho| 220|ct,

w2th 22k [0, co)ol| g(x) = f(2)Ql 27H0| 22| poDZ,

|:|0|' N

/ d:r—f kdr= 5k =10, k=27} E0o], k> 220 Z20|C}.
0

9(0) <g(2)g m, g(0)=koIH g(2)=£(2), g(3)=f(3)olct.

g(x)=f(x)2 27t (a, B)7k EASICID 74HstH

1 =a<2012 f022, fla)=f(B)=k f'(a)=r"(8)=000{0} L,
DRI7IZ2 29| H2lof ofsto] B0|ct M2tk g(2) =ko|2,

9(0)=r£0)=0, g(1)=f(1)=o00|ct.



| Zelof osff 2zt (0, 1)ofl f'(c) =09 7t ZAsiaz
ZH (1, co)ofl £'(d) =09 d7t 22l sjLt ZASIE. Z,
flx) (@<d)
glz)=
k (x>d)
olct. &4 f(z)e 72t (¢, d)OIA B7F 2+ (d, )0lA Z48t0{0F $tE22 d = 20|,
d>20|H ¢(2) < g(3)0] Eof 2&0|Ct. & d=20|Ct.

fl@)=xz(@—1)(az+b)2t &t f'(2) =00|22

f'2)=(2a+b)+2(2a+b)+2a=8a+3b=00A b=— %aolﬂ,

8y_ s 1L, 8 4
3)—a(x 3x+3x)01|/\1 f(2)=k 5 aols,

5 2 5 1 11 4 LH\1? 40
fog(x)dmZ/o‘ f(w)daﬁ—/; kdx= [a(zf—?xz)’—i—gﬁ)]o—%(—ém) :—?azmoﬂkl

f(x) =ax(z—1)(z—

WAl /() = Frle—1)a—3)018=, k+g(~1)=3+7(-1)=3.

15.
a, =k, a,= o+ 12, a, = 9@ +#) 4 (2F +12)?
0|1, 2= AL nof st a,, 3 =a,0B2

3 a
=5x Y sin EZW

i=1

a;

251 (5

o|Ct. &, Esm

a;
77r)—10| NUSHER st kol Zh2 TR BCh

2 .3 . (4 ) .
EW): 0, sm(;w)z— 1, sin 577)2 00|12 sin(z+27)=sinz0|22

Qa,
k7t 20|H D= 24 nof| st sin ( W)Z 00[Et. & ke BT 7HsotEE,

.1 .
sm(57r)= 1, sin

a,9 S 42 LHE LIHA7} 1 E 391 HRE olsal,
42 LM UHR7F 191 40| HEL (4a+1)* =164 +8a+ 1(a= 20| Of H)0|22
0| SA| 42 Lke LtH2|7t 10|Ck

42 L UHR|7} 391 20| MBS (4a+3)? =164 +24a+90|22

Ol= 42 L{= L{HA|7} 10]Ck



=, k7t 3 0|¢9| 2% W, kE 42 Lk LIHA7} 10]H

, WAl

a
sin| —|=sin|—x|=
2 2 =

k& 42 L= LHHA|Z7} 30|H

ol o o ol

as
771'

&

=sin

2 2
olLCt.
R R .| a3
$HH k=10|H a, = 30|22 sin 57 =1, sm(77r)= 1, sin 777)210I =04
A2 25 TZAIZIC
[2EA R4S E=ZAIZ|E BE 20 O3t k9| 442 1, 3, 7, 11, 15, 190|222

16.
1 1
Va ol i Azol 2 o, —a®olt
1
Tt —at =— 2022, a=(—2)' =4
17.
1
r)=—z —z +z+ = AF , =80|E= =9-9+3+8=11.
f()332 C (C= AH2A%) C=8022 f(3)=9—-9+3+8=11
18.
log,c loga
log b= 12” =g —ket s dt =b 0¥ = M =aolr,
2 3 3 1 1 1
12k 12 < 18k 6% < K 3
_T'E_ =c, e — Ol:l - — — ... = ——=0,
) c a a =a0|B2 k= &’ k 5 log,a log b 6
19.

f(x)=2x3—§x + 622t 81 ' (z) = 62" — 152 +6 =3(z—2)(2z —1)0|C}.

SHA fz) =—FkQ MZ L2 AZ0| 27t 20122 —ke f(r)2 3ozt £ f(z)2 34

oM f'(x) >00122 f(x)o 2tk U40|Ct,

f£(0)=o00]z 72t (0, 3

et —ks f(x)o 2470|1, f(2)=16—30+12=—20|22 —k=—2, k=2.



{ — 52t =322 (x<0)
O|C}.

f(:r—t)—i—t (z>0)
o0l TS YAHA f(z—t)+to & 20| W2t AO|AS LHeM ChSat 2.

y=g'(x)

(1) y (2) (4)

(1) N2 T2 0 oste] & A2
x> 00N flz—t)+t>0022 g(z)E z <O00N Z4stD = > 00A S7I3ict.
W2t g4 glz)e 23 siLtel 3ghe ZECt

(2) 0 O|8te| AlZut Qko| Al
F—t)+t < 00|12 2> 00N Flz—t)+t2 237} S04 Yoz st Ho| ZAfstct,
0| Ho| xREE ct 8t g(z)e = <cOlM ZA, x> coN Z7KtEE

H =
s g(z)e 232 siLfo| 27t ZH=L}.
(3) N2 CIE T 9| AZ
f(=t)+t>001 = >001|}\'| flr—t)+to] B3It YN S0z Het= 2t
S0M LYOZ W= 20| B& 1H°+Et

Z, g4 gla)= x=001M 27

1=
=
st g(a)E 23 st 33kg 2| oHeLt

@) 22 E= 82
> 00N fle—t)+t > 00|22 g(z)= x <O00A ZASHT x> 00|A Z7KSiCE
a4 g(r)= 221 sito| 23ke ZH=C}.



O|AOIN, 24 tO] Z(Tighe WHA flz—t)+t=02 & AZ0|

242 01t Y401 BR0122, flz—t)+t=(z—t—6)"—6+t0ilA
(—6—MP*+M—6=0, (M+3)(M+10)=0, M+6>0 M=—30|1
Y o] A2 WYY f(a—t)+1=00] 328 L= 0|22

m—6=0, m=60|Ct

(3)2 UZRAFIE HRE WHA f(z—1t)+t=00] N2 C}2 & ¥o| 22 Z= HR0|02
t—6<0, f(—t)+t>0 -+ —3<t<6
ot 2 U-A={t|t <—3 £= t > 6}0|22 M=—3, m=060|1, M*+m* =45.

st4 glz)E BE A4 20| Uislo] g(2—2) = g(z)E UZAIZICL

Z, 5 44 p, g7t g(p) = g(g)E HEAI|H p=qO|7{Lt p=2—qOILt,
—x)—8=f(—=z)AN f(z)=8, z=3—a0|1,
—x)—8=2—f(—z)0N f(z)+2f(—2)—10=00|C}

f(@)+2f(—2)—10= 00N YtHo|| 272 Jsl H2[slH
22x+a_10><2m +2a+1 =0

olct 27 =taf s 2'° —10t+2'"" = 00|22,

tOf| CHSH BIRAl 2947 — 10t +2°71 = 09| MZ CI2 Yol AlZo| Ji40 et
HOIAS Lh=® Eict,

2 —10t+2° " =004 & 20| gt Fo| BE Y4o|a2

D
4

NZ CHE 9| a9l Jies TEA

=925—2%" 1oy osiATE ZAEIC},

—

25— 221 > go|m HIAAl 297 —10t+2°1 ! =09 A2 CH2 o| AlZo| Ji£7} 20]C},
r=3—a¥ O t=2°"10[22 £ M2 Z L7} 2° “0lofo} BiCt,
, 2002 o< 23490t =0, 22T —16=00|C}. 25—16 > 00|22 AL OHRA|7|1,

o] mo| 4°9| Zte 1—26:80|:r.
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5
25—2%"1 =00|H 2" = —=o|2=2
I NG) I
%t2—10t+5\/§=0 e 2—2V214+2=0, t= V2 (ED)o|Ct,

o ol 9| ZHe %omg %;é 3— 40[0{0F 3,

5
=20 22 =
a 2|

HA'L—

0|22 ZAS DIZAZICE WRtA| Of mfol 4°9f gt %0%

M2ty ZE 4799 7o 52 8><7: 100.

22.
a, < f(a,)f (a,) <08 BEAF|= 2GS n0| 212 Yooz
fla,) =0, f'(a,)
a, <00|® f(a,)f (a,) <
f(@)7t z=a,¥ 1 T23
a, >00[# f(a,)f (a,) > 0022

f@)7t x=a, ¥ O B

= (00|C},
oolzz
20| Y=O0|HN A8 L S0[FHM ST,

20| L=r0[BN STFotALE 50BN ZHAHT.

[

f/(_% <t (§)<00I1 WA [ (x) =02 RE HZ0| F4022
o4 flo)e 2=0014 30 E= JAOM

E3t f(—=2)+f(2) =00|M —27t £& {a,}ol o 0|z
f(=2)<0, f(2)>0 E&= f(-2 )>0, f(2) <oolct.

(1) fl@)7h z =001 24

Ly iy

f(2) <00|H &4 flr)= x=10{A 2CHZHS 7FAOF St
10| £ {a,}o| o go|

metk f(—2) <00|3, &4 fz)e z=—10N 3ogg ZHert,



f@)=dzx(x+1)x—a) (a= —3 Olste| H4)Et &
4r(z+1)(r—a) =42° +4(1—a)2z”* —4az0|22

f(x)=x4+§(1 a)z® —2a2” + C (C= HEAN$)0|1,

f(=2)+f(2)=32—16a+2C=0, C=8a—160]|C}.

22t (=1, 1)0] &8t 4L {a,}2 0| 243 B,
fla)7 712+ (—1 ) 4 A, 72+ (0, )01|A1 Z7Kstog
£(0) = 00| 5|010r stt, a <— 30N C'<—400|22 m40|C},
Q) fl(x)7} x=00|A 2H

Ay Ay

(X)
20 1/ . N
/’\_jz’i -z\J\?

f(2)>00H &4 flz)e v=101N 2422 TkAOF st
10| < {q,}o| o go|o2 B2o|C}
M f£(2) <00]1, g4 flz)e z=—101N 2478 ZH=Ct.

f@)=dz(z+1)(x—a) (a= 2 OJNQ| A, a=4)2} IH
dr(z+1)(z—a) =42 +4(1 —a)2® — daz0|22

f(x)=x4+§(1—a)m —2ar’* + C (C= HEAL) 0|1,

f(=2)+f(2)=32—16a+2C=0, C=8a—160|LC},

F@)7t 32 (—1, 0)0IA 271 22+ (0, 1o Zastoz
£(0) < 00Kk @ = 2004 C'= 00|82 =2 09t BS40| A5t

f(x)=334—%1:3—4m2%' o £(4)>0, f(—2)>0, f(1) <0022

2 D& DEEAIZICE w2ty f(6) =36 < (36 —8—4) = 36 < 24 = 864.
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23.

CRetAL (22 +2)09] ZTHAOIM z'e] A4 (C, x 2! =15 X 16 = 240.

= b

24.
P(ANB) 1
P(B|A) 5 0A) |22 P(ANB) 702
5 1 1 3
P(AUB) =P(A4)+P(B)—P(ANB)o|2z P(B)=§+Z— 373
25.
SIEH, XO| SHERRE T2 LIEHHH CH3at 2T}
X 1 2 3 4 S
P(X=1x) a b a b a 1
Z 3¢+2b=10|2, E(X)=9a+6b=3, E(X? =35a+20b0|22
V@ﬁ:ECW%%Eum2:$m+mw—9:g
23 3 3
oA 35a+20b=70|Et. 30a+ 200 =100|22, 5a=§0||}\'| T

7
2 pA =—
f2tA a+0b 20

9| gto| 491 AE Lk &9 £7t (1, 3), (2, 2),

501 ZE L2 &£ 47t (1, 4), (2, 3), (3, 2), (4, 1) Zeo|22 1 &g
70 FRE U2 &2 27t (3, 4), (4, 3)2 F20|22 1 &5

4, 5, 78 HiFstz 4R = 3I0|BE, Ptz FE2 I X —X X —= 256

2 0|4 8 ofgto|Z2
£0=2 217} 4, 5, 70|0{0f

CREEE
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27.

AZEOIN 510] PRI 28 H2I2 JHe F90 45 0 =37,
PAIHoN 28t BRIAMA| QAHES AR A ¢ 2T HE2|2 7h=
3990 5 o5 g7~ POk

wot AZZOIN Bolo] QA PARS AR ¥ AE H2I2 Jhs
avel &= 52! _(2:!1' 31'11') 97,

QAIHOA BAIEMA| 2|2 AH2IZ Jt= BR9| & 1?—;,—27f7\|0|lih

[M2tM FSte 49| £= 3XT7T+9Xx2 =39,

|
ol 390|7, 1 HEe |52 xixl)+(3!xixixl)+(1x§x§x§) %olth

O 3 28R AlBOIN 42 Bojl Sof 9
DU Aol 23t B0 Al 47t 2

T

!
1 =HE2 ((i—l)xixix 1)+((3!—4)><§><§><l):?0| A

2! 8 88 8878
20
83 5
[T FA o= sl g — = —
2N Fots SHER FYRY]



O| Al z0f CHSIO] (z+102F m AO|Q] H2|) < (4—x2t m AlO|Q] AHZ|) O|E =,

r+10) < P(X < 4)0)|A

o A z0f CHSH] (42t m AO|9] H2|) < (x+101F m Af0|Q] 7{2|) O|EE,
C}. 2tA m = T0|Ck

P(X>9)=P(Z=> %)omg P(Z=> §)+P(Z£ 3) =10 o= %om,

Y=3X—40|22 16 < 3X—4 < 200{A 2—£§ X < 80|11,
20
3" 1 8—m 3
= = 50|5§ P(16 < Y<20)=P(—0.5 < Z<1.5)0|0,

P(—05<27<0)=P(0<Z<05)0|22
a=0.192+0.433 = 0.6250|C}. [2tA 1000a = 625.

30.
[2), f4), F8)2 753t 5
DE &M% (a, b, ¢)8 LiFsHH

(', 2" 2

a, b, cla<b<c)et gy

2!, 2t 2%), (2%, 2%, 21), (2% 2% 2%), (2%, 2%, 2')

Y
)
23, 237 23)7 (217 22’ 23)
)
ol 28 2%), (2%, 2%, 2°), (2%, 2°, 2°), (2%, 2%, 2°), (2°, 2°, 2°)

gl= 4%= 471 (1)

E% HA
207t M2 22 FRE 471 (2)
It M2 22 ERE 571 (3)
O|ct.

(1) £(2), f(4), f(8)8 HiEste Z29 £& 3!

f16), f(32)e 22 £(2), f(4), f(8) & siLtoiof 3oz
31, =9

O|Ct. O] mHO| A A9l £ 3! X9 =054, 54X4=2160|C},
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f(16), f(32) & sttzt f(2)
SHAZE LIHA M| &~ & SfLfel s

oGy X 4Gy <2

S(16), f(32)7t M2 21 f(2), f(4), F(8)0l S01Zt & 27} Ol HR9| £
3

3!
O[Ct. O] ol M| HRe| = gx(gc1 X ,C, X2+3) =45, 45X 4= 1800|C},

3) f(2), f(4),
f(16), f(32)&
P, =12

o|ck 0] mWjo| Ay Ao A= 1x12=12, 125 =600|C}.

mhapM ke Z20| 2= 216+ 180+ 60 = 456.



(HE=E - 0fAE)

3n+1 3 3

HH =] .
Vi +3n+1+n 1+1 2

24,
der 2t+1 dy —2t
x, y& ZZ t0 Chsto] Oj2stH ——= y = !
Y t 2t dt @1
dy
dr 3 dy dy dt 1
— 19l m ——= —, —=—— O [m] = —— —
T N T Rl de 3
dt
25.
. 1 . x)sinzx ) x 1
lim f(e)tana= S opy 1im LE82 _ ) S@)_ L0
- 3 .~ Ccosx - cosr 3
’LHE .’L‘"; J:ﬁ?
fl)=mle—=)2t o ——= 0|82 m=——0c}
2 -1 3
. 1 . (z)cosz . () 1
limg(z)cotz= — oA lim <~ =lim%2= oz,
0 3 e Sz +—0 Slnz 3
g(x) =nzat o %— —olz2 n=—o|c}
1 s 1 N
MEtA & 2 yz—g(x—g), y=§:c7t O|2&= oflZ ofl CHsto] tando| g2
1 _i)
3 3 9 2 3
1 1 8 3 1
g
3 ( 3)

. . T
QY =HOo| ©HHO| 0|7} s1na:><cos(§COSx)O|E§,

s

« 3 . ™
0| YA=Fe| Fl= fsSlnxxcos(gcosx)dmeL
0
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